



Участковый лесничий Октябрьского участкового лесничества обвиняется в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении участкового лесничего Октябрьского участкового лесничества Аннинского филиала КУ ВО «Лесная охрана» «Аннинское лесничество». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что в августе 2017 года лесничий с целью искусственного улучшения показателей по службе внес в официальные документы – протоколы об административном правонарушении – заведомо ложные сведения о совершении двумя местными жителями административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 8.26 КоАП РФ (размещение пасек на территории защитных лесов, без разрешительных и правоустанавливающих документов), за которое в последующем они были привлечены к административной ответственности.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Роман Филатов.

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1291407>